

2018年西樵镇积分入学工作岗前培训会议在简村召开

让“积分入学”惠及新市民



“积分入学需要哪些条件?”面对这些问题,流管员要做出准确解答,就要对积分入学的最新政策了如指掌。4月24日上午,西樵镇流管局组织镇内各村居窗口人员及流管站业务骨干、各职能成员单位业务负责人,在简村社区召开积分工作岗前培训会。会议部署了西樵镇2018年积分业务工作的各项要求,明确了相关单位的各项职责,规范了积分入学的受理手续,确保各村居及职能部门各司其职,保障积分工作顺利完成。

会上,西樵镇流管局副局长老妙兴做了培训开班动员讲



西樵社区工作人员为新市民解读积分入学政策。

话。老妙兴鼓励各村居窗口人员及职能部门成员积极提升业务能力与服务水平,以认真高效的态度做好积分入学资料受

理工作,严格遵照“一窗通办”规定,依时依规完成行政审批系统的资料录入,村居专管员要发挥好流管业务骨干的才

能,勇于承担“积分入学”宣传指引与审核把关的责任,确保新市民提交的积分资料准确有效。

此外,西樵镇人社局、工商局、教育局、计生局等部门的业务负责人分别讲解了积分入学的条件、指引和细节要点。西樵镇流管局局长罗文显要求,各村居专管员与窗口人员要充分重视积分制入学工作。他强调,此项工作是惠及新市民同城融入的重要举措,专管员必须顾全大局,耐心做好对新市民的指引、解释、安抚等工作,及时向新市民传达相关政策信息,落实积分入学工作的动态长效机制。

连日来,简村、联新、东碧、儒溪等村居组织流管站业务骨干、后勤人员及治安队员入户走访,为新市民派发积分入学宣传单张,通过线上宣传、线下解读等形式向新市民解读积分入学政策文件及申报办法,及时解答新市民的疑问。

整理/林应涛
通讯员 麦应辉 陈小可
通讯员供图

让生活和工作注入更多“阳光”

西樵创思驿站邀南海讲师团成员为产业工人传授正能量



企业员工正认真听课。



如何让员工保持在积极的心态下工作,是不少企业的重要“课题”。近日,西樵创思驿站邀请南海讲师团成员周崇贤到蒙娜丽莎集团股份有限公司,开展了主题为《阳光心态——换个角度看生活》的创思大讲堂活动,吸引了60多名产业工人

参与。讲堂引导产业工人用阳光的心态,积极面对生活和工作。

“在这张白纸上,大家看到了什么?”课程一开始,周老师便指着屏幕问道。“一个大黑点。”“一张大白纸。”产业工人纷纷回答。周老师表示,每个人的人生就像这张白纸,总会出现某些小黑点,这些小黑点就像我们的缺点,但不要只把眼光放在缺点上,而是放在优点上或者努力把缺点转化为优点。随后,周老师结合宇宙吸引定律、人生二八定律、正负能量等方面,生动有趣地讲述了在阳光心态下,自身从一名普通农民成

为一名记者和讲师的奋斗历程。现场听众启发良多,“有时候会对简单重复的工作产生厌倦,通过这次课程,改变了我的心态,即使是简单工作,换个积极的心态也可以做得很出色。”产业工人驱哥说。

经过近两个小时的创思大讲堂,阳光心态的“种子”被播撒到员工们的心田里。蒙娜丽莎相关负责人表示,课程精彩有趣,对员工保持阳光心态面对工作和生活很有帮助,期待下一次创思大讲堂为企业员工带来更多精彩“干货”。

撰文/何泳谊
摄影/林应涛 通讯员 王平华

西樵龙门太极拳协会举行首届联欢活动 “老友记”相约公园打太极



团体太极拳表演。

4月20日上午,西樵龙门太极拳协会在樵园公园举行首届联欢活动。近100名来自各行各业的太极拳爱好者齐聚樵园公园,共同学习太极拳。

联欢活动在团体太极拳表演中拉开序幕,表演者们展示了龙门太极拳、龙门玉箫笛、龙门绵拳和龙门太极扇的独特魅力。龙门太极拳表演拳势如春蚕吐丝,绵绵不断,身姿如白鹤骏马,飘逸潇洒;龙门玉箫笛表演轻灵沉稳,优美潇洒,动作既细腻又舒展大方。现场高潮迭起,掌声阵阵,现场观众深深陶醉在太极文化盛宴之中。

表演节目完毕,龙门太极协会教练雁姐给大家现场演示龙门太极拍打功。拍打功简单易学,通过

拍打经络、穴位使气血畅通,从而感到全身轻松,双腿有力,行走灵活。此类拍打功适合男女老少朋友一起参加,长期坚持,可以强身健体。

“本次活动旨在宣传健康生活,学习快乐太极,弘扬太极文化,吸纳更多志同道合的朋友一起来学习太极,壮大太极兴趣队伍。”据介绍,目前西樵龙门太极拳协会逢双月第一个星期五上午在樵园公园举行义演,每周三上午在市民广场举行集训,有兴趣又想免费学习太极的街坊可前往观摩学习。

撰文/林应涛
通讯员 关佩瑶
通讯员供图